



Арамильские ВЕСТИ

16+

№ 67 (1332)

9 декабря 2020 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



«Пропасть без вести – не значит раствориться во тьме истории»

В Арамильском городском округе прошли мероприятия, посвященные Дню памяти Неизвестного солдата

Он отмечается ежегодно 3 декабря. Данная дата была установлена Указом Президента РФ для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига наших воинов. Именно в этот день – 3 декабря 1966 года – в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду. Впервые День Неизвестного солдата в нашей стране отметили в 2014 году.

В Арамильском городском округе в рамках проведения мероприятий, приуроченных ко «Дню Неизвестного солдата», прошло возложение цветов к мемориалу «Памяти павшим в боях за Родину». Вахту памяти на «Посту №1» несли ребята из военно-патриотического клуба «Ястреб» МАУ СОШ № 4 под руководством Татьяны Валерьевны Коваляк. Затем они отправились в гости к Валентине Ивановне Игна-

товой, жительнице Арамили, чтобы в рамках патриотической акции «Судьба солдата» передать ей архивные сведения о гибели ее старшего брата и дяди, числившихся пропавшими без вести в годы Великой Отечественной войны.

«Это – великое дело»

Некоторые данные о своем брате Коле Валентина Ивановна знала со слов его сослуживца Ивана, которому посчастливилось спастись от ужаса плена, выжить в боевых действиях и вернуться с фронта домой.

– Он мне много рассказывал: Братик мой ни дня не проявлял. Немцы окружили их отряд, и он попал в плен. Документы солдаты в землю затыкали, – вспоминает Валентина Ивановна.

Ее брат Николай погиб в лагере для военнопленных под Минском и дядя Анатолий Михайлович – не пропал без вести – участвовал в битве под Ленинградом, с боями дошел до Польши, где находясь в госпитале на излечении после ранения, получил отравление.

Эта информация уточнялась порядка двух с половиной месяцев – с момента поступления заявки от Валентины Ивановны.

Все данные о том, как сложилась военная судьба Ломовцевых Николая Ивановича и Анатолия Михайловича теперь хранятся в альбомах Памяти, которые для Валентины Ивановны подготовила архивная группа поискового отряда «Надежда».

Подобные просьбы в поисковый отряд «Надежда» поступают постоянно. Отряд формируют архивный фонд, где бережно хранятся и пополняются данные о советских

солдатах, чьи судьбы удалось восстановить.

– В 2006 году мы работали на бывшем поле боя в Клинском районе, в Подмосковье, где подняли 25 бойцов. 16-ть из них были со смертными медальонами, где можно было прочесть место призыва: «Арамильский районный военкомат». По архивным данным установили, что наши земляки, воевали в составе 365 стрелковой дивизии и значились без вести пропавшими. Поэтому мы стали плотно работать с архивными документами по этой стрелковой дивизии.

На данный момент отряд «Надежда» ведет архивную работу не только по заявкам от родственников, но и совместного с Сысертским РВК устанавливает судьбы, тех кто был призван в годы Великой Отечественной войны Арамильским РВК.

Валентина Ивановна от души поблагодарила руководителя отряда и его участников за их труд.

– Это же великое дело – то, что они делают, – считает она. – Дай бог здоровья им!

«Эти люди – живы»

В это же время – 3 декабря – в арамильских школах № 1 и № 3 прошли мероприятия, посвященные Дню Неизвестного солдата.

В фойе средней школы № 1 Совет старшеклассников вместе со своим руководителем разместили плакат с вечным огнем – в знак уважения и памяти всем воинам, недожившим до сегодняшнего дня.

– В этот день каждый ощущал ответственность и обязательство помнить о

прошлом, чтобы события не повторились. Назначая эту дату, наша страна и президент обозначили позицию об уважении к подвигу неизвестного солдата, – считают в школе № 1.

Для учащихся были организованы классные часы по теме «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен». На них ребята в разных классах читали стихи, слушали патриотические песни и рассказы учителей, узнавали хронику военных лет, рассматривали фотографии памятников Неизвестному солдату из разных городов, а также сами готовили проект данного мемориала и создали коллективную работу «Вечный огонь».

Для учеников 3-а и 4-а классов школы № 4 был проведен урок мужества «Имя солдата – неизвестно, подвиг твой бессмертен». Педагог-библиотекарь познакомила детей с историей создания мемориального комплекса «Могила Неизвестного Солдата», рассказала о поисковой деятельности движения «Вахта памяти», в которой школьный отряд «Надежда» трижды принимал участие.

– Пропасть без вести – не значит раствориться во тьме истории. Эти люди живы – в памяти людской, которая бережно хранится и передаётся от поколения к поколению, – считают в школе № 4. – И этот день – 3 декабря – наш общий земной поклон людям, которые ценой своей жизни сберегли нашу Родину.

Марьяна Марина,
Е.М. Филиппова, фото
авторов. Информация также
предоставлена школой № 4.

Принимая во внимание осложнение эпидемиологической обстановки, сопряженной с высоким риском инфицирования COVID-2019,

Правительство Российской Федерации перенесло сроки общероссийского дня приема граждан, запланированного к проведению

14 декабря 2020 года, до периода стабилизации эпидемиологической ситуации.

РЕМОНТ
ТочкаРем

ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ

ТЕЛЕВИЗОРОВ

НОУТБУКОВ

БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

+7 (965) 5 008 007

г. Арамиль, 1 МАЯ 86